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ВСТУП

      У сучасному світі будь-якій економічній  системі для успішного розвитку необхідно бути  конкурентоспроможній, що неможливо без побудови та реалізації моделей інноваційного  розвитку.  У сучасному розвитку економік  багатьох держав спостерігається процес перехода до побудови нових інноваційних систем  і використання нових інноваційних процессов, які виступають ключовим елементом формування конкурентоспроможності держави  та інших суб'єктів господарювання.  Відбувається перехід  від індустріальної епохи до зовсім нового  типу розвитку - інноваційного.  внаслідок чого починають розроблятися і впроваджуватися різні  національні моделі інноваційного розвитку.  Тому найважливіші завдання багатьох  держав світу - дослідження в області інноваціонной діяльності, розробка і впровадження  в економічну структуру держави різноманітних  інноваційних моделей або систем розвитку.
     Найбільші розвинені економіки світу давно  усвідомили необхідність переходу до інтелектуально-інноваційного розвитку, очоливши перехід від сировинного розвитку економічних систем до наукомістких високотехнологічних виробництв , де основним фактором економічного  зростання і розвитку стають знання, ідеї і високотехнологічні розробки, що забезпечують  випуск інтелектуальної конкурентоспроможною  продукції, затребуваної на ринку якості, де  попит забезпечується високою ціною.  очевидно,  що саме інноваційно-інтелектуальний характер формування і розвитку економіки забезпечує динамічний розвиток держави, бизнеса і більш високий рівень життя населення.
Реалізація інвестиційного процесу вимагає витрат реальних, фінансових та інтелектуальних ресурсів, інвестиційна сфера є невід’ємною частиною інноваційного ринку й основою його функціонування. Аналіз доступності інвестиційних ресурсів для забезпечення інноваційної діяльності показав, що підвищення ефективності методів їхнього залучення можливе за рахунок раціональної комбінації видів інвестицій упродовж усього інноваційного процесу. Отже, як можна узагальнити, зараз виникає реальна можливість створення необхідних умов як для активізації інноваційної діяльності, підтримки вітчизняних виробників, так і залучення інвестицій. Тільки за умов забезпечення принципів оптимального інвестування в інноваційні процеси Україна неодмінно найближчим часом вийде на рубежі економічного зростання.
Проблеми інноваційної діяльності були і є предметом наукового інтересу багатьох відомих вчених. Значний внесок у розвиток інноваційної теорії зробили В. Джевонс, Д. Вольф, К. Маркс, А. Сміт, Л. Вальрас, Дж. Хікс, Й. Шумпетер, П. Ромер, Ф. Агійон, П. Хоувіт, М. Портер, Ч. Джонс, М. Кондратьєв, М. Туган-Барановський та ін. Дослідженням різноманітних аспектів перебігу інноваційних процесів в сучасних умовах займається і значна кількість науковців пострадянського простору, які, серед ряду інших, ставлять перед собою завдання напрацювання рекомендацій для активізації інноваційної діяльності. Зокрема, слід вказати на роботи В. Александрової, Г. Андрощука, Ю. Бажала, Д. Богині, С. Биконі, А. Гальчинського, В. Геєця, Б. Данилишина, Г. Дмитренка, В. Дорофієнка, С. Ільяшенка, М. Йохни, В. Колосюка, А. Колота, М. Крупки, О. Лапко, Ю. Морозова, Г. Паламаренко, М. Пашути, Н. Подольчака, С. Покропивного, В. Рихтюка, О.Смірнова, В. Стадник, Д. Стеченка, Е. Уткіна, Р. Фатхутдінова, Л. Федулової, В. Хаустова, В. Чижова та інших.
Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є аналіз особливостей формування та функціонування національних економік під впливом сучасних інноваційних процесів.
Для досягнення поставленої мети у ході підготовки дипломної роботи  необхідно було вирішити такі завдання:
1. визначити сутність та особливості  інноваційних процесів у сучасному економічного розвитку ;
1. дослідити моделі інноваційних процесів в умовах постіндустріального суспільства;
1. дослідити інституціональні аспекти  активізації інноваційного процеса;
1. оцінити дієвість форм і методів стимулювання інноваційних процесів, що застосовуються в Україні, та визначити напрямки їх вдосконалення.
Об’єктом дослідження є інноваційні процеси  в умовах становлення та розвитку  національних економік.
Предметом дослідження є теоретичне забезпечення формування інноваційних процессів як чинника функціонування сучасних національних економік..
Методи дослідження. Дослідження закономірностей та тенденцій розвитку інноваційних процесів  здійснювалось на основі використання системного, комплексного, економічного і причинно-наслідкового аналізу, ситуаційного підходу, групування, графічного моделювання, соціологічних опитувань, методики фокус-груп, експертної оцінки, ранжирування.















ВИСНОВКИ

          Інтенсивність інноваційних процесів в сучасних умовах обумовлюється переважно чинниками ендогенного характеру, сукупність яких формує стимули і мотиви, що спонукають суб’єктів ринку до створення та впровадження новацій. До складу таких чинників  відносяться й інституційні, які суттєво впливають на економічну діяльність підприємства як суб’єкта ринкових відносин, в тому числі у сфері інноваційної діяльності.
     Аналіз економічної літератури показав, що на сьогодні не знайшли належного висвітлення питання впливу інституційного середовища на інноваційну діяльність. Недостатня увага до інституційних чинників не сприяла розробленню ефективного механізму мотивації і стимулювання інноваційної діяльності  в Україні, внаслідок чого не може бути реалізована інноваційна модель її розвитку.
Інноваційна діяльність передбачає залучення до процесу розробки та впровадження новації багатьох учасників – від вищого менеджменту, який приймає рішення про реалізацію інноваційного проекту – до робітників, які безпосередньо виконують необхідні роботи, пов’язані з упровадженням нового продукту. 
        Також  у таких країнах, як Україна, на особливу увагу заслуговує ключова проблема, що стоїть перед національною економікою: несформований з боку промисловості попит на інновації, слабкі ринкові стимули для розвитку наукоємного виробництва.  Це пояснюється різними причинами. 
      По-перше, відсутністю дієвої системи економічного (податкового, кредитного, страхового) стимулювання інноваційної діяльності, заходи якої скасовуються щорічними змінами до державного бюджету та інших законів.
      По-друге, діюча система фінансування сфери науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт (НДДКР) в цілому не передбачає доведення наукових розробок до їх комерційного використання.
      Хронічне недофінансування сфери НДДКР підриває цілісність її структури, продовжує виснажувати кадровий потенціал.  Діюча протягом 2009-2016 рр.  відповідна державна цільова економічна програма не усунула проблему функціональної неповноти інноваційної інфраструктури, оскільки так і не отримала фінансування з державного бюджету.
      На порядку денному стоїть завдання переходу до нової інноваційної політики, яка, з одного боку, повинна бути пов'язана з державною політикою в сфері освіти і науково-технічну діяльність, а з іншого - з державною економічною політикою, в тому числі в сфері промисловості та інвестиційної діяльності, і ні в якому разі не суперечити цим сферам державного регулювання.  Подібного підходу дотримуються провідні країни світу, а в Європейському Союзі спільне планування заходів в системі освіти, наукових досліджень і інновацій отримало назву "тріадних політика".
      До інституційних елементів промислової політики інноваційного характеру відносяться ті, які впливають на попит та пропозицію випуску промислової продукції. Наприклад, квотування витрат бюджетних коштів на модернізацію, що передбачає встановлення відсотка на придбання устаткування національного виробництва. До них відноситься також підтримка експорту високотехнологічної продукції шляхом надання кредитів національними кредитними інститутами іноземним покупцям. Можливе також відшкодування державою транспортних видатків компаній на експорт продукції за кордон, як це здійснюється, наприклад, навіть у високорозвинених країнах. Це вже фактор, що впливає на збільшення пропозиції, як і покриття видатків національними державними компаніями на. Збільшує попит також держоборонзамовлення національним виробникам для випуску конкурентоспроможної військово-технічної продукції.
     Необхідна податкова підтримка національних виробників, які вбудовуються в глобальні технологічні ланцюжки та поставляють відповідну
продукцію на експорт. У контексті створення нових видів діяльності велику роль може зіграти розроблення та ухвалення закону про проектне фінансування створення машинобудівних виробництв. Збільшує пропозицію також включення у собівартість продукції вартості послуг на інтеграцію, сервіс, гарантійне обслуговування при покупці комплектуючих по імпорту.   
       Також потенціал до збільшення пропозиції має кооперація між великими виробниками оборонної продукції та малими і середніми підприємствами. Потрібні заходи щодо інтеграції науки і освіти з промисловістю на основі спеціалізації, коли наукові дослідження проводяться в НДІ та у ВНЗ, а проектні – у компаніях-виробниках техніки
     Таким чином, за рахунок промислової політики розширюється горизонт планування для розвитку промисловості, тому що строки її реалізації виходять далеко за рамки навіть трирічного бюджетного планування, яке досить часто використовується на практиці в ряді країн.
     10 років поспіль в Україні частка неінноваційних підприємств становить близько 80%!  Через відсутність державної підтримки, розкіш інноваційної діяльності можуть собі дозволити в основному великі підприємства, причому за рахунок власних коштів.  Високі витрати, брак фінансових ресурсів, а також відсутність доступних кредитів - ключові перешкоди на шляху до інновацій в промисловості, що і пояснює низький показник витрати компаній на R & D в GCI України.
       У загальному обсязі інноваційних витрат майже 70% йде на придбання машин, обладнання та програмного забезпечення, 15% ̶ на виконання внутрішніх R & D і лише 9,1% ̶ на фінансування зовнішніх досліджень.  Таким чином, низька здатність до інновацій в GCI України обумовлена ​​тим, що підприємства освоюють нові технології переважно імпортуючи інвестиційні товари, а не докладаючи зусилля по створенню (удосконаленню) нові продуктів і процесів.
       Очевидно, що ключовою структурною проблемою національної економіки, яка гальмує її подальший розвиток, є слабкий інноваційний потенціал промисловості, що зумовлює слабкі конкурентні позиції ряду ключових галузей на світовому ринку.  Зруйновано систему відтворення і споживання інновацій, а що залишилися осередки компетенцій не здатні самостійно забезпечити новими технологічними рішеннями всю економіку.  В результаті - низька активність промислових підприємств в області створення, і особливо в галузі впровадження інновацій, не дозволяє країні навіть наблизиться до лідерів інноваційного розвитку.
[bookmark: _GoBack]      Оскільки існуючі в Україні розрізнені елементи Національної інноваційної системи (НІС) і нормативно-правове поле їх функціонування сьогодні не утворюють єдину конструкцію, результати інноваційної діяльності не проявляються у вигляді збільшення виробництва високотехнологічних товарів і посилення конкурентоспроможності економіки.  У зв'язку з цим серед першочергових завдань - розробка архітектури НІС і Стратегії розвитку інновацій, а також створення повноцінної законодавчої та регуляторного середовища, стимулюючої інноваційні процеси.
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